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 0930170828حمص        م . مروان بجور

 : 𝐼على المجال  𝑓تابع أصلي للتابع  𝐹في كل من الحالات الآتية , تحقق أنَّ  -1

  𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛2𝑥       ,    𝐹(𝑥) = sin2 𝑥                 , 𝐼 = R 

 𝑓(𝑥) =
1

(𝑥+1)2         ,    𝐹(𝑥) =
𝑥

𝑥+1
                       , 𝐼 = R{−1} 

 𝑓(𝑥) =
𝑥

1+𝑥
             ,    𝐹(𝑥) = 𝑙𝑛(

𝑒𝑥

𝑥+1
)              , 𝐼 =]0, +∞[ 

  𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠2𝑥       ,    𝐹(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑐𝑜𝑠𝑥                , 𝐼 = R 

 : 𝐼على المجال  𝑓للتابع اً أصلياً تابع جد في كل من الحالات الآتية ,  -2

  𝑓(𝑥) = (𝑥2 − 2𝑥)2 − 𝑥3 𝐼 = R 

 𝑓(𝑥) = √𝑥23
+ 5√𝑥 𝐼 =]0, +∞[ 

 𝑓(𝑥) =
𝑥4+4

2𝑥2  𝐼 = R\{0} 

  𝑓(𝑥) = 𝑒5𝑥+1 𝐼 = R 

  𝑓(𝑥) =
𝑙𝑛4 𝑥

𝑥
 𝐼 =]0, +∞[ 

  𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛2𝑥 𝐼 =]0, +
𝜋

4
[ 

  𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 (2𝑥 −
𝜋

4
) 𝐼 =]0, +

𝜋

4
[ 

  𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛3(𝑥) . 𝑠𝑖𝑛 (2𝑥) 𝐼 = R 

 𝑓(𝑥) =
(1 − 𝑥)2

√𝑥
 𝐼 =]0, +∞[ 

 𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥2 − 1
 𝐼 =]0,1[ 
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 احسب التكاملات الآتية : -3

  𝐼 = ∫ (𝑥2 +
1

𝑥2) 𝑑𝑥
2

1
    𝑀 =  ∫ 𝑥𝑒𝑥2−11

0
𝑑𝑥 

 J=∫
4𝑥+6

𝑥2+3𝑥+6
 𝑑𝑥            

𝑒

1
   𝑁 = ∫ √𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑠𝑖𝑛3 𝑥

𝜋

0
𝑑𝑥 

 𝐾 = ∫
𝑑𝑥

√6−𝑥

5

2
    𝑂 = ∫ √𝑐𝑜𝑠2 𝑥

3𝜋

2
𝜋

2

𝑑𝑥   

  𝐿 = ∫ (𝑥 − 3)(𝑥2 − 3𝑥 + 3)𝑑𝑥
2

−1
    𝑃 =  ∫

𝑒𝑥+𝑒−𝑥

𝑒𝑥−𝑒−𝑥

−1

−2
𝑑𝑥  

 استعمال التكامل بالتجزئةاحسب التكاملات الآتية ب -4

  𝐼 = ∫  (𝑙𝑛2 𝑥 − 𝑙𝑛𝑥)  𝑑𝑥 
𝑒

1
    𝑀 = ∫ 𝑥. 𝑒𝑥1

0
𝑑𝑥 

 J=∫ 2𝑥. 𝑐𝑜𝑠𝑥
𝜋

0
𝑑𝑥  𝐿 = ∫ 𝑒𝑥𝑐𝑜 𝑠 𝑥 𝑑𝑥

𝜋

0
  

  𝐾 = ∫ 𝑥 𝑠𝑖𝑛 3𝑥 𝑑𝑥 
𝜋/3

0
   𝑁 = ∫ (𝑥2 − 1)𝑒𝑥𝑙𝑛 3

𝑙𝑛 2
𝑑𝑥 

 احسب التكاملات الآتية  -5

  𝐼 = ∫
𝑥+3

𝑥2−1
 𝑑𝑥 

3

2
   J=∫

2𝑥3−3𝑥−4

𝑥−2

1

0
𝑑𝑥 

  𝐾 = ∫
2𝑥

𝑥2−1

−2

−3
𝑑𝑥   𝐿 = ∫

2𝑥

(𝑥2−1)3

−2

−3
𝑑𝑥  

 وفق [1,1−]على  المعرّف𝑓الخط البياني للتابع 𝐶ليكن  -6

𝑓(𝑥) = 𝑥√1 − 𝑥2 
  ادرس تغيّرات𝑓  ونظّم جدولًا بها, وارسم𝐶 

  احسب مساحة السطح المحدّد بـ𝐶   والمحور𝑥𝑥′ 

 𝑓2(𝑥)للتابع الخط البياني 𝐶2و 𝑓1(𝑥)الخط البياني للتابع 𝐶1ليكن  -7

,0[على  ين المعرّف  : وفق ]∞+

𝑓2(𝑥) = 𝑙𝑛2 𝑥 𝑓1(𝑥)           و       = 𝑙𝑛𝑥 

  ادرس تغيّرات𝑓1(𝑥)   و 𝑓2(𝑥) ا, وارسم هنظّم جدولًا به𝐶1 و𝐶2 

حسب ا𝑆  مساحة السطح المحصور بين الخطّين البيانيين للتابعين𝑓1  و𝑓2  
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 وفق Rالمعرّف على 𝑓احسب مساحة السطح المحدّد بالخط البياني للتابع   -8

 𝑓(𝑥) = 1 − 𝑥2  لمحوروا 𝑥𝑥′  حجم الجزء  المحدّد بالخط البياني للتابع  احسب ثم 

   ′𝑥𝑥حول  والناتج عن تدويره دورة كاملة

 وفق [1,1−]المعرّف على 𝑓الخط البياني للتابع 𝐶ليكن  -9

𝑓(𝑥) = 𝑥√1 − 𝑥2 

  ادرس تغيّرات𝑓  ونظّم جدولًا بها, وارسم𝐶 

  احسب مساحة السطح المحدّد بـ𝐶   والمحور𝑥𝑥′ 

  احسب الحجم الناتج عن تدوير الخط البياني دورة كاملة حول𝑥𝑥′ 

𝑓(𝑥)ليكن التابع  -11 = √𝑥  والمطلوب أوجد حجم  [0,4]المعرف على المجال من

 على المجال ′𝑥𝑥المجسم الناتج عن دوران للخط البياني للتابع  حول المحور 

 المذكور

 


